

૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ના રોજ આરબીઆઈએ રેપો રેટ ઘટાડ્યા બાદ હોમ લોન સસ્તી

૬ મોટી બેંકોએ વ્યાજ દર ઘટાડ્યા

ફ્લોટિંગ રેટ પર લોન લીધી હોય એવો જે ગ્રાહકોને આ રેપો રેટ ઘટાડાનો સીધો લાભ મળશે



નવી દિલ્હી, તા. ૧૩ હોમ લોન લેવાનું વિચારી રહેલા ગ્રાહકો માટે રાહતના સમાચાર છે. ૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (આરબીઆઈ) એ રેપો રેટમાં ૦.૨૫% (૨૫ બેસિસ પોઇન્ટ)નો ઘટાડો કર્યો પછી, દેશની મોટી બેંકોએ પણ તેમના હોમ લોનના વ્યાજ દરમાં ઘટાડો કર્યો

કેનેરા બેંક, બેંક ઓફ બરોડા, પંજાબ નેશનલ બેંક (પીએનબી), યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, બેંક ઓફ ઈન્ડિયા અને ઈન્ડિયન ઓવરસીઝ બેંક તેમના રેપો લિંકડેલ વેલિંગ રેટ (આરએલએલઆર) માં ઘટાડો કર્યો છે, જેનાથી હોમ લોન સસ્તી થઈ ગઈ છે. રેપો લિંકડેલ વેલિંગ રેટ (આરએલએલઆર) એ દર જેના

ફેબ્રુઆરીથી કઈ બેંકોએ હોમલોનના વ્યાજ દર ઘટાડ્યા?

Table with 4 columns: બેંકનું નામ, અગાઉના RLLR, નવું RLLR, અમલી તારીખ. Lists banks like Canara Bank, Bank of Baroda, etc., and their respective interest rate changes.

પર બેંકો ગ્રાહકોને લોન આપે છે. તે સીધા આરબીઆઈ ના રેપો રેટ સાથે જોડાયેલું છે. ઓક્ટોબર ૨૦૧૯ માં, આરબીઆઈ એ બધી બેંકોને તેમના રિટેલ લોનને બાહ્ય બેન્ચમાર્ક રેટ (ઈ-બીએલઆર) સાથે લિંક કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો, જેનાથી રેપો રેટ મોટાભાગની બેંકો માટે મુખ્ય બેન્ચમાર્ક બન્યો. નવા ગ્રાહકોને

ફાયદો: હવે નવી હોમ લોન પર વ્યાજ દર ઘટ્યા છે, જેના કારણે હોમ લોન લેવાનું સસ્તું બન્યું છે. હાલના ગ્રાહકો માટે રાહત: જેમની લોન આરએલએલઆર સાથે જોડાયેલી છે તેઓ તેમની લોનની મુદત ઘટાડી શકે છે. ઈન્ડિયન ઓવરસીઝ બેંક ઈન્ડિયન ઓવરસીઝ બેંક (પીએનબી)

પર લોન લીધી છે તેમને આ ઘટાડાનો સીધો લાભ મળશે. આરબીઆઈના આ નિર્ણયથી હોમ લોન ખરીદનારાઓને મોટી રાહત મળી છે, જેના કારણે રિયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્ર પણ મજબૂત થવાની અપેક્ષા છે. જો તેમને હોમ લોન લેવાનું વિચારી રહ્યા હોય, તો આ યોગ્ય સમય હોઈ શકે છે.

પ્રદીપ પંડ્યા અને ૭ સંસ્થાઓને દંડ ન ભરવા બદલ નોટિસ છે તરપિંડી કેસમાં સેબીની કાર્યવાહી ૨.૮૩ કરોડની ડિમાન્ડ નોટિસ મોકલી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩ સેબીએ શેરબજાર સંબંધિત છેતરપિંડીભર્યા ટ્રેડિંગ પ્રવૃત્તિઓ પર કડક વલણ અપનાવ્યું છે. એક ટેલિવિઝન ચેનલ પર શેરબજાર સંબંધિત શોનું સંચાલન કરનારા પ્રદીપ બેજનાથ પંડ્યા અને અન્ય સાત સંસ્થાઓને ૨.૮૩ કરોડ રૂપિયાનો દંડ ન ભરવા બદલ ડિમાન્ડ નોટિસ જારી કરવામાં આવી છે. આ નોટિસ સેબી દ્વારા તોશી ટ્રેડ, મહાન ઈન્વેસ્ટમેન્ટ, મનીષ વાસનજી કુરિયા (એચયુએફ), મનીષ વાસનજી કુરિયા, અલ્યા અલ્પેશ કુરિયા, અલ્પેશ વાસનજી કુરિયા (એચયુએફ) અને અલ્પેશ વાસનજી કુરિયાને પણ મોકલવામાં આવી છે. ગયા વર્ષે જૂનમાં સેબી દ્વારા લાદવામાં આવેલા દંડની યુક્તવસ્તી કરવામાં આ સંસ્થાઓ નિષ્કળ ગયા બાદ આ ડિમાન્ડ નોટિસ જારી કરવામાં આવી હતી. બજાર



નિયમનકારે ચેતવણી આપી હતી કે જો પંડ્યા અને અન્ય સંસ્થાઓ ૭ ફેબ્રુઆરીએ જારી કરાયેલી નોટિસના ૧૫ દિવસની અંદર યુક્તવસ્તી કરવામાં નિષ્કળ જાય, તો તેમની સંપત્તિ, જેમાં બેંક ખાતાઓ પણ શામેલ છે, જમ કરવામાં આવશે. સાત અલગ-અલગ ડિમાન્ડ નોટિસમાં, સેબીએ આ પંડ્યા ઓગસ્ટ ૨૦૨૫ ૧૫ સુધી એક સંસ્થાઓને ૧૫ દિવસની અંદર વ્યાજ અને વસૂલાત પર્ય સહિત

૨.૨.૮૩ કરોડ યુક્તવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે. ગયા વર્ષે જૂનમાં, સેબીએ પ્રદીપ બેજનાથ પંડ્યા અને સાત અન્ય સંસ્થાઓ પર છેતરપિંડીભર્યા વેપાર પ્રથાઓમાં સંડોવાયેલા હોવા બદલ પાંચ વર્ષનો પ્રતિબંધ અને ૨.૨.૬ કરોડનો સામૂહિક દંડ લાદ્યો હતો. આ પંડ્યા ઓગસ્ટ ૨૦૨૫ ૧૫ સુધી એક બિઝનેસ ટીવી ચેનલ પર વિવિધ શોના હોસ્ટ/સહ-હોસ્ટ હતા.

૧૧૬ કરોડથી વધુ યુઝર્સ માટે મોબાઈલ વપરાશકર્તાઓને ટ્રાઈએ ચેતવણી આપી સાવધ રહેવાની સલાહ આપી



નવી દિલ્હી, તા. ૧૩ ટેલિકોમ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા (ટ્રાઈ) એ દેશના ૧૧૬ કરોડથી વધુ મોબાઈલ યુઝર્સ માટે એક મહત્વપૂર્ણ ચેતવણી જારી કરી છે. સાયબર ગુનેગારો લોકોને છેતરવા માટે સતત નવી પદ્ધતિઓ અપનાવી રહ્યા હોવાથી, ટ્રાઈએ ગ્રાહકોને સ્કેમર્સથી સાવધ રહેવાની સલાહ આપી છે. લોકોને કોલ, મેસેજ કે અન્ય કોઈ માધ્યમથી

ડિજિટલ ધરપકડ છેતરપિંડીમાં ફસાવે છે. ગયા વર્ષે, સ્કેમર્સ ડિજિટલ ધરપકડ છેતરપિંડી દ્વારા લોકો સાથે કરોડો રૂપિયાની છેતરપિંડી કરી હતી. કૌભાંડીઓ ટ્રાઈ અથવા અન્ય કોઈ સરકારી એજન્સીના નામે લોકોને ફોન કરીને ડરાવે છે અને તેમને કેસમાં ફસાવી દેવાની ધમકી આપે છે. ટ્રાઈએ પોતાની સ્કેમર્સથી સાવધ રહેવાની સલાહ આપી છે. લોકોને કોલ, મેસેજ કે અન્ય કોઈ માધ્યમથી

ટાટા ઈવીએ ચાર્જિંગ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં ક્રાંતિ લાવવા ચાર્જિંગ સાથે હાથ મિલાવ્યા



નવી દિલ્હી, તા. ૧૩ દેશભરમાં ગ્રીન પર્યાવરણ ઝુંબેશના ભાગરૂપે સરકાર દ્વારા અનેક પ્રોત્સાહનો આપવામાં આવે છે, જેમાં દિવ્યક્રીથી માંડીને ફોર વહીવટ સુધીના ઈલેક્ટ્રિક વાહનોના ઉત્પાદનને પ્રોત્સાહન ઉપરાંત એના વેચાણને વધારવાને માટે અનેક રાહતો પણ આપવામાં આવે છે. જેને લઈને દિવસે દિવસે ઈવી વાહનોનું બજાર કુદકને ભૂસકે આગળ વધી રહ્યું છે. જેમાં ટાટાના ઈવી વહીવટનો સૌથી મોટો હિસ્સો છે. ટાટા ઈવીએ પોતાની બજાર પરની મજબૂત પકડીને વધુ મજબૂત બનાવવાને માટે આ વાહનોને માટે દેશભરમાં કોઈપણ પૂણે ચાર્જિંગ સાથે હાથ મિલાવ્યા છે. જેઓ દેશભરમાં અન્યાધુનિક મેગા ચાર્જિંગ સ્ટેશનોનો વિસ્તાર કરીને એ ક્ષેત્રે પોતાની પકડ વધુને વધુ મજબૂત કરી રહ્યા છે.

બ્રિટિશ સરકારે ભારતીય યુવાનો માટે એક શાનદાર યોજના શરૂ કરી વર્ષ ૨૦૨૫માં ત્રણ હજાર ભારતીયોને બ્રિટનમાં મફત પ્રવેશ અને વર્ક વિઝા મળશે પસંદ કરાયેલા ઉમેદવારોને મતદાન બંધ થયાના બે અઠવાડિયામાં ઘમેલ દ્વારા જાણ કરાશે

લંડન, તા. ૧૩ બ્રિટિશ સરકારે ભારતીય યુવાનો માટે એક શાનદાર યોજના શરૂ કરી છે. યુકે સરકારે ૩,૦૦૦ ભારતીય નાગરિકોને બે વર્ષ સુધી યુકેમાં રહેવા, કામ કરવા અને અભ્યાસ કરવાની તક પૂરી પાડવા માટે યુકે-ઈન્ડિયા યંગ પ્રોફેશનલ્સ સ્કીમ ૨૦૨૫ શરૂ કરી છે. આ યોજના માટે અરજી પ્રક્રિયા બેલેટ (લોટરી સિસ્ટમ) દ્વારા થશે, જે સંપૂર્ણપણે મફત છે. મતદાન અરજી ૧૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ બપોરે ૨:૩૦(આઈએસટી)થી ૨૦ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ બપોરે ૨:૩૦ (આઈએસટી) સુધી જાઓવી.યુકે પર ખુલશે. પસંદ કરાયેલા ઉમેદવારોને વિઝા માટે અરજી કરવાનું આમંત્રણ મળશે, જે પછી તેઓ બે વર્ષ સુધી યુકેમાં રહી શકશે. યુકે-ઈન્ડિયા યંગ પ્રોફેશનલ્સ સ્કીમ એ યુકે અને ભારત વચ્ચેના દ્વિપક્ષીય કરારનો એક ભાગ છે જે દર વર્ષે ૩,૦૦૦ ભારતીય યુવાનોને બે વર્ષ સુધી યુકેમાં રહેવા, કામ કરવા અને અભ્યાસ કરવાની



મંજૂરી આપે છે. આ વિઝા માટે અરજી કરવા માટે નોકરીની ઓફર (પ્રાયોજક) હોવી જરૂરી નથી. વર્ષ ૨૦૨૩માં, આ યોજના હેઠળ ૨,૧૦૦ ભારતીય નાગરિકોને વિઝા આપવામાં આવ્યા હતા. આ વર્ષે ૩,૦૦૦ લોકોને આ તક મળવાની છે. ભારતીય નાગરિકો માટે અરજી કરવા માટે પાત્રતા માપદંડમાં ઉંમર ૧૮ થી ૩૦ વર્ષની વચ્ચે હોવી જોઈએ. ભારતીય નાગરિક હોવું

સ્નાતક અથવા ઉચ્ચ લાયકાત હોવી આવશ્યક છે. જ્યારે યુકે નાગરિકો માટે તેમની પાસે યુકેની બેચલર ડિગ્રી કે તેથી વધુ હોવી આવશ્યક છે. અરજી કરતા પહેલા ઓછામાં ઓછા ૨,૫૦,૦૦૦ (૩૦ દિવસ માટે) બેંક ખાતામાં રાખો. અન્ય તમામ પાત્રતા શરતો પૂર્ણ કરવી ફરજિયાત રહેશે. આ અરજી કરવા માટે, વ્યક્તિએ ની સત્તાવાર વેબસાઈટ યજ્ઞઓવી.યુકેની મુલાકાત લઈને મતદાનમાં ભાગ લેવો પડશે. મતદાન મફત હશે, અને ઉમેદવારોએ તેમનું નામ, જન્મ તારીખ, પાસપોર્ટ વિગતો (સ્કેન કરેલી નકલ સહિત), ફોન નંબર અને ઈમેઈલ આઈડી પ્રદાન કરવાની રહેશે. અરજી ૧૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ (ભારતીય સમય મુજબ બપોરે ૨:૩૦ વાગ્યે) થી ૨૦ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ (ભારતીય સમય મુજબ બપોરે ૨:૩૦ વાગ્યે) સુધી ખુલશે. પસંદ કરાયેલા ઉમેદવારોને મતદાન બંધ થયાના બે અઠવાડિયામાં ઈમેઈલ દ્વારા જાણ કરાશે.

લોકોને છેતરવા માટે સતત નવી પદ્ધતિઓ

કરતી નથી. આવી સ્થિતિમાં, વપરાશકર્તાઓએ આવા કોઈપણ કોલને અવગણવા જોઈએ. ઉપરાંત, સંચાર સાથી પોર્ટલના ચક્ષુ મોડ્યુલ પર જે નંબર પરથી આવા કોલ કે મેસેજ આવે છે તેની જાણ કરો. આમ કરવાથી, સ્કેમર્સની માહિતી ટેલિકોમ વિભાગ સુધી પહોંચશે અને તેમને બ્લોક કરવામાં આવશે. સંચાર સાથી એપ દ્વારા પણ આવા નકલી કોલ્સ અને મેસેજની જાણ કરી શકો છો. તાજેતરમાં જ ટેલિકોમ્યુનિકેશન વિભાગ (ડીઓટી)એ એન્ડ્રોઈડ અને આઈફોન વપરાશકર્તાઓ માટે સંચાર સાથી એપ લોન્ચ કરી છે. તમે તમારા મોબાઈલ નંબર અને ઓટીપીનો ઉપયોગ કરીને એપ્લિકેશનમાં લોગ ઇન કરીને અહીં કોઈપણ અનિચ્છનીય પ્રવૃત્તિની જાણ કરી શકો છો.

સૌથી એડવાન્સ એસયુવીના સાધન અને સિલેક્ટ વેરિઅન્ટના નવા ફિચર્સ રજૂ કર્યા એમજી મોટર ઈન્ડિયાએ પેનોરેમિક સનરૂફની એસ્ટર ૨૦૨૫ લોન્ચ કરી

છ એરબેગ્સ અને પ્રિમિયમ આઇવરી લેધર સીટ્સ સાથે ડ્રાઇવિંગ કમ્ફર્ટ અને સેફ્ટી એક્સ-શોરૂમની શરૂ થતી આકર્ષક કિંમતોએ સિન્ટ, સાર્ઇન, સિલેક્ટ, શાપ્ર પ્રો અને સેવી પ્રો વેરિઅન્ટ્સમાં ઉપલબ્ધ બનશે. અસંખ્ય આકર્ષક ફિચર્સ જેમાં ઓલિસ્ટિક ડ્રાઇવિંગ એક્સપિરિયન્સ માટે ફન્ટ રોમાં વેન્ટિલેટેડ સીટ્સ, વાયરલેસ ચાર્જર, વાયરલેસ એન્ડ્રોઈડ ઓટો અને એપલ કાર પ્લે અને એડવાન્સ યુઝર ઈન્ટરફેસ ધરાવતાં અપડેટ્ડ આઈ સ્માર્ટ ૨.૦ની સાથે વધારાની સલામતી અને સુગમતા માટે ઓટો-ડિમિંગ આઈઆરવીએમ ઉપલબ્ધ છે. આ ઉપરાંત ૮૦થી વધુ કનેક્ટેડ ફિચર્સ છે. જેમાં ઓઈ વોઈસ રેગિશન સિસ્ટમનો સમાવેશ થાય છે, જે વેધર, ક્રિકેટ અપડેટ્સ, કેલેન્ડર, કલોક,



ગુરુગ્રામ, તા. ૧૩ જેએસડબલ્યુ એમજી મોટરે ભારતની સૌથી એડવાન્સ એસયુવી એમજી એસ્ટરની એમઆઇ ૨૦૨૫ એડિશન લોન્ચ કરવાની સાથે તેના સાર્ઇન અને સિલેક્ટ વેરિઅન્ટના નવા ફિચર્સ રજૂ કર્યા છે. એસ્ટર ૨૦૨૫નું સાર્ઇન વેરિઅન્ટ પેનોરેમિક સનરૂફ અને છ સ્પીકર્સ સાથે છે. એમજી

એક્સ-શોરૂમની શરૂ થતી આકર્ષક કિંમતોએ સિન્ટ, સાર્ઇન, સિલેક્ટ, શાપ્ર પ્રો અને સેવી પ્રો વેરિઅન્ટ્સમાં ઉપલબ્ધ બનશે. અસંખ્ય આકર્ષક ફિચર્સ જેમાં ઓલિસ્ટિક ડ્રાઇવિંગ એક્સપિરિયન્સ માટે ફન્ટ રોમાં વેન્ટિલેટેડ સીટ્સ, વાયરલેસ ચાર્જર, વાયરલેસ એન્ડ્રોઈડ ઓટો અને એપલ કાર પ્લે અને એડવાન્સ યુઝર ઈન્ટરફેસ ધરાવતાં અપડેટ્ડ આઈ સ્માર્ટ ૨.૦ની સાથે વધારાની સલામતી અને સુગમતા માટે ઓટો-ડિમિંગ આઈઆરવીએમ ઉપલબ્ધ છે. આ ઉપરાંત ૮૦થી વધુ કનેક્ટેડ ફિચર્સ છે. જેમાં ઓઈ વોઈસ રેગિશન સિસ્ટમનો સમાવેશ થાય છે, જે વેધર, ક્રિકેટ અપડેટ્સ, કેલેન્ડર, કલોક,

ડેટાઝ ઈન્ફોર્મેશન, હોરોસ્કોપ, ડિક્સનરી, સુધ્ધ અને નોવેલ જેવા એડવાન્સ વોઈસ સાથે ડ્રાઇવિંગ સરળ બનાવે છે.

Advertisement for AHMEDABAD MUNICIPAL CORPORATION Water Operation (E. & M.- East) Department e-Tender Notice. Includes details about the contract for supply, installation, testing and commissioning of electrification work at different water distribution stations of South Zone of AMC.

Advertisement for SAMBHAAV GROUP. Includes contact information and details about the company's services.

Large advertisement for Bank of Baroda. Includes details about the bank's services, contact information, and a list of branches.